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ACTA NO. 19
 

REUNIÃO ORDINARIA DE 23-5-80 -:
Jv~~ 

Aos vinte e três dias do mês de Maio do ano de mil nOTe­

centos e eitenta, nesta cidade de Aveire, Edifício dos Paços do Concelho 

e Sala das Reuni'os da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma 

C&mara sob a Presidência do Presidente Sr. Dr. Jos~ Girão Pereira e com 

a presença dos Srs. Vereaderes D. Zulmira Eneida de Sousa Silva e Criste 

Barreto Ce r que i r a , Eng O• Manuel Ferreira da Cruz Tavares, EngO. José Ar­

meni o Seque ira Pereira, Ant6nio Rodrigues Garcês, Comandante Alberte Au­

gu s t e Fa r i a dos Santes e Dr. Nelson Martins da Mota. 

Declarada aberta a presente reuni!e e tende previamente 

sido di s t r i buí do por todos os membros o respectivo texte, foi dispensada 

a leitura da acta, de acorde com a disposiçãg legal que permite tal pre­

cedimento. 

BALANCETES: - Presentes os balancetes da Tesouraria da 

Clmara Municipal e da Zona de Turisme, respeitantes ao dia de ontem, que 

apresentam, respectivamente, um saldo de 18.736.313$90 e 129.510$80, em 

dinhe i re e 31.434.877$60 e 223.623$50, em documentes de despesa. 

ALIENAÇÃO DE BENS - ZONA A POENTE DA AVENIDA 25 DE ABRIL: 

- Antes de iAi c i a da a arrematação o Sr. Presidente informeu da necessida­

de de se elaborar um estudo con~unte das fachadas. Ap6s troca de impres­

s~es, foi deliberado, por unanimidade, que o referido estude seja elabora­

do pelos~matantes, ficando por isso a respectiva adjudicaç!o condiciona­

da à aprovação de mesmo por parte deste Corpo Administrativo. 

Foi de imediato iniciada a arremataç!e dos seguintes lotes 

de terrene, dos sectores J e K da Zona a Pgente da Avenida 25 de Abril, os 

quais, por unanimidade, foram assim distribuídos: lote ~ico do sector J 

atribuído a Licínio Pereira Martins e José de Bastos Martins, ao preçe de 

2.900$00 o metro quadrado de pavimento de construçio; Lote na. 1 do secter 

K, atribuído a Angelin0 Matias Brites, ao preço de 2.550$00 o metro qua­

drado de pavimento de construção; lote na. 2 do mesmo secter, atribuíde a 

Maria Jos~ de Jesus Silva Couto, ao preço de 2.900$00 o metro quadrado de 

pavimento de construção e lote na. 3 ainda do mesme sector, atribuído à 

Firma Exibave - Exibidores de Aveiro, Limitada, pele preçe de 1.40U$00 e 

metro quadrado de pavimento de construç!o. 



/íf?. jlvJ~ 1}c 

Mais foi deliberado, tamb~m por unanimidade, conferir~o­
deres ao Sr. Presidente ou a quem suas vezes fizer, para outorgar nas res­

pectivas escrituras. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS: - Ap&s troca de 

impress'es, fei deliberado, por unanimidade, autorizar. pagamento da lIa. 

situação da Obra "Construção da Passagem Desnivelada de Esgueira", adju­

dicada à SOMEC - Sociedade Metrapolitana de Construç~e5, S.A.R.L., da 

quantia total de 3.257.454180. 
LICENÇAS DE LOTEAMENTO: - No seguimento da deliberaçA. to­

mada na reunilo ordinária de 11 de Abril, último, foi novamente presente 

o processo nO. 783/79, de Rosa da Conceição Pachoa de Almeida e .utr.s, 

para um t e r r e no sito no Lugar de Verdemilho, da Freguesia de Aradas, des­

t e Con c e l h•• Lidos. parecer da Direcção Regional de Agricultura e infor­

ma ç ão prestada pelos Serviços de Urbanização e Obras, que aqui se dã. co­

m. t r ans c r i t a s , foi deliberad., por unanimidade, deferir. 

LICENÇAS DE OBRAS: - Foram presentes e apreciados os pro­

cessos abaixe mencionados, acerca dos quais foram tomadas as seguintes de­

liberaçles: 

- Processo nO. 27°/80, de José Gonçalves Gomes M.reira, a 

requerer informação sobre a possibilidade de construção num terreno sit. 

no lugar de S. Bernard•• Ap6s demorada troca de impress~es acerca do as­

sunto e de lida a informação prestada pelo Gabinete de Urbanizaç40, que 

aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, indeferir, 

dado nl. haver estudo de ~rbanização no local; 

- Processo nO. 292/77; de Joaquim Damas, a apresentar ex­

p.sição pedindo autorização para aumentar com mais um piso a cércea de um 

prédio a construir nos Montes de Azurva. Face ao teor da informação pres­

tada pelo Gabinete de UrbanizaçAo, que aqui se dá como transcrita e ap6s 

demorada troca de impress~es acerca do assunto, foi deliberado, por una­

nimidade, indeferir. 

TURISMO: - Pele Vereador Sr. Garcês foram apresentad.s .s 

seguintes assuntos: 

Espectáculos: - Em sequência da deliberaçlo tomada na reu­

nião ordinária de 3 de Abril, últim., foi novamente presente o ofício nO. 

41 do Conservat6rio Regional de Aveir., a pedir o apoio desta Câmara Muni­

cipal para a realizaçlo de concertos quinzenais nesta cidade. Ap6s troca 

de impress'es e depois de o Vereador Sr. Garcês ter prestado vári.s escla­

recimentos acerca do assunto, nomeadamente dos contactos havidos com a 

Direcção da Escola, foi deliberado, por unanimidade, comparticipar, para 

já, somente com a publicidade, podendo, no entanto, vir a ser considerado 

outro tipe de ajuda noutros casos que porventura venham a ser postos à 
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consideraç«o deste Corpo Administrativo. ~ ' ~~ ,ID~ 
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Casa-Abrigo: - Em seguimento da deliberação temada na~u­
nilo ordinária de 23 de Agosto do ano finde, foi deliberade, por unanimi­

dade, aumentar de 50$00 para 100$00 a taxa para reserva das mesas da Casa­

-Abrigo. 

Foi ainda deliberado, também por unanimidade, oficiar à 

Guarda Nacional Republicana da Murtosa, no sentido de ser efectuade o po­

liciamento da Zona, principalmente durante os fins de semana, dado os gra­

ves desacatos que aí t~m vindo a ser praticados. 

Pessoal das Lanchas: - O Sr. Garcez comunicou que no final 

do ane um condutor das lanchas passará à aposentaçlG, pelo que se torna 

necessár ie arranjar pessoal que o possa substituir. Ap6s troca de impres­

s ~e 8, foi de l i be r a do , por unanimida de, mandar afixar aviso nos Armazéns 

Ger a i s , pa ra averiguar dos possíveis interessados ao serviço em questle, 

para o que deverlo habilitar-se com a necessária carta marítima. 

Regi~es Turísticas: - O Sr. Presidente do Turismo infor­

mou ai nda a CAmara da recente realizaçlo de uma reunile, com vista à ma­

nut e nçlo da sub-regilo turística da Ria de Aveire e, ainda, de uma outra 

a efectuar no Porto, ao que se seguiu demorada troca de impress~es acer~ 

ca do assunte. 

Parque de Campismo: - Acerca do assunto o Vereador Sr. 

Garcez fez uma chamada de atençlo aos Serviços de Urbanizaçlo e Obras 

desta CAmara Municipal pelo facto de nlo terem ainda sido entregues aos 

Serviços de Turisme os elementos solicitados e necessários a submeter à 

apreciaçlo superior. 

Roteiro Turístico: - O Vereador Sr. Garcez comunicou ain­

da de que foi contactado pele funcionário desta Câmara, Sr. José de PinhG 

das Neves, encarregado da elaboraçlo do Roteiro, o qual deu nota das di­

ficuldades surgidas, nomeadamente quanto às deslocaç~ea que se tornam ne­

cessárie efectuar e, também, quanto à execuçlo dos trabalhos de dactile­

grafia. Ap6s troca de impress~es, foi deliberado, por unanimidade, orde­

nar que seja destacado pessoal dos serviços de fiscalizaçle para o efeito. 

Publicidade: - A Câmara tomou conhecimento da carta de 

20 do m~s em curse, da Internacienal Turismo Hotel, a proper a inserçle 

de publicidade na ediçlo especial daquela Revista, comemorativa do seu 3Q. 

aniversárie. Foi deliberade, por unanimidade, indeferir. 

Foi também presente uma carta de 8 de MaiG, corrente, do 

Roteiro Nacional - Guia do Automobilista, a solicitar o patrocínio dos 

Serviços de Turisme na ediçlo do Roteiro Nacional 80/81. Ap6s troca de 

impress~s, foi deliberado, por unanimidade, autorizar a inserçle de um 
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O Vereador Sr. Garcez apresentou ainda e ofície nO. 229, 

de 20 de Maio, corrente, de MAR-3 publicidade, LdD., a informar da publica­

ç40 do "Teurist Passport", dedicado ao Norte do País e a solicitar a cela­

boraç40 dos Serviços de Turismo. Foi deliberade, por unanimidade, autori­

zar a inserç4e de um anúncie a 1/4 p!gina a cores, pela importância de 

24.000$00. 

Provas Desportivas: - Presente uma carta da Asseciaçlo 

de Estudantes da Universidade de Aveiro, a solicitar a oferta de um tro­

f&u para ser disputado no Torneio Quadrangular de Basquetebol, foi deli­

berado, por unanimidade, deferir. 

Congre s so de Ortopedia e Traumatologia: - A Câmara tomou 

tamb&m c onhe c i me n t e de uma carta do Sr. Dr. Amorim de Figueiredo, que aqui 

d! come t r a n s c r i t a , a agradecer a colaboraç!o e apoio prestados aquan­

do da realizaçle daquele Congresso. 

Festas da Cidade: - A Ctmara tomou conhecimente do ofício 

nO. 481, de 20 do mê s em curse, da Capitania do Porte de Aveire, que~ui 

se dá come transcrit , a agradecer as atenç~es dispensadas à guarniç40 do 

N.R.P. "Jacinto Cândido", que visitou a nossa terra aquando da realizaç4e 

das Festas da Cidade. 

Foi ainda presente o ofício nQ. 41/80, de 15 do m~s em 

curse, da Associaçlo de Desportos de Aveiro, a dar conhecimente de outro 

já endereçado à Câmara, através do qual manifest o seu desagrade pelo 

facto de o Departamento de Andebol ter sido marginalizado do programa 

desportivo das Festas da Cidade. Depois de o Sr. Garoez, na qualidade de 

coordenador dos festejos ter prestado os esclarecimentos tidos por conve­

nientes, foi deliberado, por unanimidade, encarregar aquele Vereador de 

responder ao assunto. 

Homenagem ao Professor Vitorine Nemésio: - A Câmara tomeu 

ainda conhecimento de uma circular da Câmara Municipal de Penacova, que 

aqui se d! como transcrita, a convidar para assistir a uma Homenagem àque­

le ilustre Professer, a realizar no pr6ximo dia 15 de Junho, pelas 11 ho­

rase 

Relaç~es de Amizade - Aveire-Viseu: - O Sr. Presidente de 

Turisme informou que o dia de Aveire em Viseu se realiza no dia 13 de Se­

tembro, pr&ximo, ou seja, durante o período da "Feira de S. Mateus" e deu 

neta das iniciativas a levar a efeito. 

Agre-Vouga/80: - O Vereador Sr. Garcez oemunicou ainda que 

foi contactado pela Comiss40 da Agre-Vouga/80 e deu no~a do apoio e cola­

boraç4e que os Serviços de Turismo se prontificaram a prestar durante a 



/~
 

~ ~
realizaç40 daquele importante certame. 

Iluminaç~es na lpoca do Natal: - Por /pJoposta do 

Sr. Garcez, foi deliberade, por unanimidade, que os Serviços do Turisme 

iniciem já os necessários contactos com os comerciantes da cidade, com 

vista a estudar-se a possibilidade de se conseguirem umas iluminaç~es con­

dignas durante a época do Natal. 

Recinto de Feiras e Exposiç~es: - Foi também deliberado, 

por unanimidade, encarregar o Gabinete de Urbanizaçãe de proceder a estude, 

com vista ao alindamento da entrada do recinto de Feiras e Exposiç~es. 

Espectáculos: - Na sequ~ncia das deliberaç~es temadas se­

bre o assunto nas reuni6es ordinárias de 22 de Fevereire, últime e 16 de 

Maio, c or r ente, o Vereador Sr. Garcez informou que as despesas com a des­

10caç40 dos Orfe ons a esta cidade importarão em mais ou menos 220 contos. 

II Festival Intercnacienal de Folclore: .- No seguimente 

também da de l i be r a çã o tomada na reunião ordinária de 16 do m~s em curse, 

a Câmara foi informada que o Festival Folc16rico a levar a efeito pela 

Delegação em Aveiro do Inatel se realizará no recinto de Feiras e Exposi­

ç6es, pelo que prescinde do subsídio que foi solicitado, tendo sido deli­

berado, por unanimidade, oferecer um jantar, o qual será servido na Cezi­

nha Eco n6mica deste Corpo Administrativo. 

BAIRRO SOCIAL DA COVA DO OURO: - A Câmara tomou conheci­

mento da informação nC. 98, dos Serviços Municipais de Habitaçãe, a dar 

conhecimento de que continua ilegalmente ocupada por Artur de Carvalho 

Dumas, uma casa do Bairre da Cova do Ouro. Ap6s troca de impress6es, foi 

deliberado, por unanimidade, manter o teor da deliberação j! tomada na 

reunião ordinária de 17 de Janeiro, último e dar um prazo de mais oito 

dias para a desocupação da casa, devendo, findo este prazo, o assunto ser 

imediatamente levado ao conhecimente da G.N.R. 

NttCLEO HABITACIONAL DA QUINTA DO CANHA - EDIF!CIO I - RE­

VISÃO DE PREÇOS: - Lidas a carta nC. 394, de 16 do m~s em curso, da Save­

coI e a informaçãe prestada pelos Serviços de Urbanizaçãe e Obras, que 

aqui se dão como transcritas, foi deliberado, por unanimidade, autorizar 

o pagamento da quantia de 824.051500, respeitante à revisão de preços da 

4a. situação da obra acima referida. 

INDEMNIZAÇOES: - Em sequ~ncia da deliberação tomada na 

reunilo ordinária de 11 de Abril, último, foi deliberado, por unanimidade, 

autorizar o pagamento de mais 4.850500, a Diamantine Rodrigues Brance, 

respeitante a indemnização devida pelo corte de 97 videiras, importância 

que corresponde à diferença entre o valor de 100$00, inicialmente page por 

cada uma e e de 150$00 a pagar. 

AUTOS DE RECEPÇÃO DEFINITIVA: - Foi presente e aprovade o 
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auto de recepçAa definitiva da Obra "PavimentaçA. d~Rna. JaAo Afon••W· 
Barbesa de Magalh4es, J040 Mendonça, Bernardino Machado, Sá, Hintze Ribei­

ro, Cândido dos Reis e novo arruamente das Barrocas", adjudicada a Joaquim 

Alves, Sucessores, Lda. e, por conseguinte, autorizar a restituiç4e dos 

d'cimos que se encontram retidos como dep6sitos de garantia. 

JUNTA DE FREGUESIA DE ARADAS: - Também por unanimidade, 

foi deliberado autorizar o pagamento da quantia de 160.000$00 à Junta de 

Freguesia de Aradas, respeitante a obras em muros e limpeza de valetas. 

JUNTA DE FREGUESIA DE ESGUEIRA: - Foi deliberade, por una­

nimidade, autorizar o pagamente da quantia de 40.475$00 à Junta de Fregue­

sia de Esgueira, respeitante à limpeza de valetas e caminhos nos lugares 

da Quinta do SimAe e Mataduços e construção de um tanque na Ribeira de Es­

gue i ra. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE UMA MAQUINA PARA LUBRIFICAR 

CARROS: - De acordo com a informação prestada pelo Encarregado dos Arma­

zéns Gerais, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimi­

dade, pedir propostas a três casas da especialidade para o eventual forne­

cimento de uma máquina para lubrificar carros, destinada aos Armazéns Ge­

rais, devende as mencionadas propostas ser presentes à pr6xima reunilo. 

IDEM - AQUISIÇÃO DE UMA MAQUINA DE CORTAR RELVA: - Face 

aos esclarecimentos prestados pelo Sr. Presidente, foi deliberado, por 

unanimidade, adquirir à Firma Silvia, do Porto, uma máquina de cortar 

relva destinada ao serviçe dos jardins, pela quantia de 23.000$00. 

PARQUES E JARDINS: - Face à participaçle feita pele res­

pectivo encarregado, foi deliberado, por unanimidade, ordenar que peles 

Seryiços de Urbanizaç40 e Obras seja elaborade, num prazo máximo de um 

mês, estudo com vista à reconstruçle das estufas frias existentes e à 

construçAe de uma estufa quente. Foi ainda deliberado, por unanimidade, 

sglicitar, para o efeite, o apoio da Direcção de Hidráulica e Engenharia 

Agrícola. 

SUBstDIOS: - Por proposta do Sr. Presidente, foi delibera­

do, por unanimidade, conceder um subsídio de 400 contos ao Sport Clube 

Beira-Mar, devendo proceder-se, de imediato, ao pagamente de 250•00 0$00, 

ficando os restantes 150.000$00 para pagar oportunamente. 

Por proposta do Vereador Sr. Eng O• Cruz Tavares, foi tam­

bém deliberado, por unanimidade, conceder um subsídi0 de 25.000$00 ao 

C.E.T.A •• 

ACESSO AO INSTITUTO TECNOLOGICO DE AVEIRO: - O Sr. Presi­

dente leu o ofície na. 26, de 28 de Abril, último, dos C.T.T., que aqui 

se dá como transcrite, a solicitar o pagamento da quantia de 1.082.573$00, 
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Tecno16gico de Aveiro. Ap6s troca de impress~es, foi deliberado, por una­

nimidade, deferir, devendo aquela importância ser liquidada aquande da ce­

lebraçle do contrato de venda do terreno sito na Zona a Poente da Avenida 

25 de Abril e destinado à construçle de uma estaçlo postal. 

OCUPAÇÃO DA VIA PttBLICA: - Foi lido o requerimente da Fir­

ma Martele Ellctrico~Sociedade de Máquinas e Ferramentas Industriais, Lda., 

sita na Rua Combatentes da Grande Guerra, nO. 117, nesta cidade, a solici­

tar autorizaçlo para ocupar o passeio com diversos materiais.Face ao teor 

ta informaçAe prestada pelo Gabinete de Urbanizaçlo, que aqui se d! come 

transcrita, foi deliberado, por unanimidade, indeferir o pedido formulado. 

TOPONIMIA: - A Câmara Municipal tomou conhecimente do ofí­

ci o nO. 100/79 , de 22 de Novembro do ano findo, da Junta de Freguesia da 

G16r i a , o qual remete uma exposiçlo feita pelos moradores da Rua Vítimas 

do Fa s ci smo , atravls da qua l se solicita que àquele arruamento seja dado 

o se u ant i go nome, ou seja, Homem Christo Filho. 

Ap6s troca de impress~es, foi deliberado, por unanimidade, 

juntar os antecedentes e solicitar parecer à Assembleia de Freguesia, a 

fim de o assunto poder ser apreciado numa pr6xima reuni4o. 

SOCORROS A NAUFRAGOS: - A CAmara tomou conhecimente de ofí­

cio nO. 97/80, de 8 de Abril, ~ltimo, da Junta de Freguesia de Matosinhos, 

que aqui se dá como transcrito, o qual chama a atençlo para os graves nau~ 

frágios que t~m ocorrido na Costa Marítima Portuguesa e da necessidade ur­

gente de se tomarem medidas adequadas de salvamento. 

Ap6s troca de impress~es, foi deliberado, por unanimidade, 

concordar com o teor daquele ofício e oferecer todo o apoio e colaboraçlo 

por parte deste Corpo Administrativo, nas dilig~ncias que venham a ser 

efectuadas, com vista à resoluçlo de tio premente problema. 

ALIENAÇÃO DE BENS: - O Sr. Presidente leu 8 requerimento 

da Firma Cll - Malhas e Confecç~es, Lda., que aqui se dá como transcrite, 

possuidora de um terreno na Rua Dr. Alberto Souto que foi adquirido a es­

te Corpo Administrativo, através do qual vem solicitar que seja revogada 

a deliberaçle camarária de 26 de Outubre de 1978, que aplicou àquela Em~ 

presa a cláusula de reverslo. 

Ap6s demorada troca de impress~es acerca do assunto, foi 

deliberado, por unanimidade, facultar o processo a todos os Membros do 

Município, a fim de o assunto ser apreciado posteriormente. 

~: - Foi presente uma carta de 19 de Abril, ~ltimo, 

de Francisco Peres Monteiro, que aqui se dá como transcrita, a solicitar 

que lhe seja vendida uma parcela de terreno sita entre a Avenida 25 de 
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Abril e Carreiros de S. Martinho e pertencente a e8~J:~po Administrat~G. 

Face ae teor da informaç4e prestada pelo Gabinete de Urbanizaç4e, foi de­

liberado, por unanimidade, deferir e encarregar o .Sr. Eng O• Maçarico de fa­

zer a respectiva aTa1iaç40. 

II FEIRA DO LIVRO E TEMPOS LIVRES: - A Vereadora Sra. D. 

Eneida, em nome da respectiva Comiss40, informou que aquele certame abre 

no pr6xime dia 24 do mês em curso e encerra no dia 10 de Junhe, pr6xime. 

ESTADIO MARIO DUARTE - CONSTRUÇÃO DE BANCADAS: - Foram 

presentes as propostas das Firmas Conceição & Costa, Lda. e Pavicentre, 

para execuç4e e montagem de estrutura e degraus para a zona do pe40 do 

Est'dio Municipal M'rio Duarte, que aquelas se prop~em levar a efeite, 

em conjunto, mas na parte que a cada uma compete. 

Depois de devidamente apreciadas e, considerando que se 

trata de uma obra de extrema urgência, a levar a efeito durante o defeso 

época de futebol, porque se trata de firmas especializadas, das quais 

a segunda é a única, no género, neste concelho, e de mérite sobejamente 

comprovado em obras an'logas efectuadas em vários pontos de País, a Câma­

ra de l iberou, por unanimidade, adjudicar àquelas firmas a la. fase (zona 

redonda), deTidamente descriminada nas mesmas propostas, pelas importln­

cias de 1.061.180$00 e 2.322.500$00, respectivamente. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, conferir po­

deres ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar nes 

respectivos contratos. 

REPARAÇÃO DA ESTRADA RIA MAR EM S.JACINTO: - No seguimen­

to da de1iberaç4e tomada na reuni40 ordinária de 16 de Maio, ú1time, foi : c 

lida a informaç40 prestada pelos Serviços de Urbanização e Obras, que aqui 

se dá como transcrita. Ap6s troca de impress8es, foi deliberado, por una­

nimidade, adjudicar a execução dos respectivos trabalhos à Firma M'rio Po­

16nio, Lda., nas condiç~es e pelos preços constantes da respectiva pro­

posta, à excepç40 do nO. 80. - rectificaç40 do lanci1 existente, dade en­

tender-se que 0 preço proposto é exagerade. 

Mais foi deliberade, também por unanimidade, conferir po­

deres ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar no res­

pectivo contrato. 

COMEMORAÇOES CAMONEANAS: - Por proposta de Sr. Dr. Nelson 

e com vista às Comemoraç~es do dia de Cam~es, foi deliberado, por unanimi­

dade, encarregar aquele Vereador de estudar o assunto, a fim de o mesmo 

poder ser apreciado na pr6xima reuni40. 

PUBLICAÇOES: - Por proposta do Vereador Sr. Dr. Nelson, 

foi deliberado, por unanimidade, assinar a "Revista de Hist6ria Econ'mi­



ca e Social", publicaç«o semestral dir igida pelo Proressor Vitorino Maga­

lh.es Godinho e editada pela Livraria Sá da Costa Editora, de Lisboa. 

TRANSITO: - Por proposta do Vereador Sr. EngO• Cruz Tava­

res, foi deliberado, por unanimidade, proibir o estacionamento na Rua Vis­

conde da Granja das 8 às 18 horas, no sentido Sul-Norte, desde o Largo 

Maia Magalh«es at~ às Escolas. 

GABINETE DE APOIO TlcNICO DE AVEIRO (GAT): - Face ao acor­

do estabelecido entre o GAT e as Câmaras do Distrito que o integram, foi 

deliberado, por unanimidade, autorizar o pagamento da quantia mensal de 

10.000$00 àquele Organismo T~cnico, a partir de Junho, respeitante a des­

desas de manutenç.o. 

CONSTRUÇÃO DO LAVADOURO pnBLICO DE VILAR: - Na sequ&ncia 

da deli be r a çlo tomada na reuni«o ordinária de 16 do m&s em curso, roi 

lida a infor ma ç «o prestada pelos Serviços de Urbanizaç«o e Obras, que 

qu i s e dá c omo transcrita. Após troca de impress~es, foi deliberado, por 

un a n i mi dade, n«o adjudicar a execuç«o da obra, dado entender-se ser o seu 

custo bast a nte elevado e, ainda, encarregar o Presidente da Junta de Fre­

gue s ia da Glória de estabelecer contactos junto dos empreiteiros locais, 

com vista a obterem-se mais orçamentos, porventura mais baixos. 

PAVI LHÃO DE FEIRAS E EXPOSIÇÕES - EXPLORAÇÃO DO BAR: - No 

seguimento das deliberaçles já tomadas sobre o assunto, foram apreciadas 

duas propostas apresentadas por Lourenço Carlos Ferreira e Jos~ Pereira 

da Silva, das quantias de 50.000$00 e 10.000$00, respectivamente. Após 

troca de impress~es, foi deliberado, por unanimidade, adjudicar a Louren­

ço Carlos Ferreira, pelo preço constante da proposta e em condiç~es de AO­

rário de funcionamento ainda a acordar. 

PAGAMENTOS: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar 

nos termos do na. 4 do arto. 1050• da Lei na. 79/77, de 25 de Outubro, o 

pagamento das despesas a que respeitam os documentos registados com os 

nas. 1412 a 1451, num total de 10.289.075$40, da C&mara Municipal. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Mais foi deliberado, tamb~m por 

unanimidade, aprovar a presente acta em minuta, nos termos do na. 4 do 

Arto. 1050. da Lei na. 79/77, de 25 de Outubro, a fim de as respectivas 

deliberaç~eB produzirem efeitos imediatos. 

E n«o havendo mais nada a tratar foi encerrada pelo Sr. 

Presidente a presente reuni«e. Era catorze horas e vinte minutos. 

I _ ~ P~a constar e devidos efeitos se lavrou a presente acta 

eu, ~~~prime irO-O fi c i al , no impedimento legal 

. Secretaria, '1 a~o.~~ ­
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